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 ردیف سؤال نمره

052. 

 کنید. معادلات زیر را حل
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)ی ی نقطهفاصله .159 , )2 xی را از خط به معادله 4 y  3 4  2 بیابید. 2

159. 
fابتدا نمودار تابع  (x) x انتقال توابع نمودار توابع زیر را رسم کنید. را رسم کنید و سپس به کمک 
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 را بیابید. xبرابرند. حاصل  Ĉو  Êی در شکل مقابل زاویه
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05. 

 حاصل عبارات زیر را محاسبه کنید.
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 حاصل عبارت زیر را محاسبه کنید.
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yابتدا با عددگذاری نمودار تابع  sin x  را رسم کنید و سپس به کمک آن نمودار توابعy sin x و  2

y sin x 2 .را رسم کنید 
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05. 

 معادلات زیر را حل کنید.
x x 3 1 2 15  )الف 125

xlog log log 5 25
4 4  )ب 43
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logاگر  0 ,2 logو  3 ,3 logباشد، حاصل  5 3  03 را بیابید. 6
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 نمودار توابع زیر را رسم کنید.
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 را رسم کنید و حدهای زیر را بیابید. 
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 حاصل حدهای زیر را محاسبه کنید.

x

x x
lim

x





2

23

3
9

 )الف 

x

cos x
lim

sin x
 

2

2
1

 )ب 

 x

x
lim

x



3

2
1

 )ج 

06 

پیوستگی تابع  0
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 09 را بررسی کنید. 
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 ظاهر شود مستقل از یکدیگرند. 2شود و پیشامد اینکه در پرتاب اولین تاس عدد  .آیا پیشامد اینکه مجموع دو تاس 
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ترین رقیبش را ببرد فرض کنید احتمال اینکه یک تیم فوتبال اصلی
1
6

و احتمال قهرمان شدن این تیم در حال حاضر  
1
4

 

 به ترین رقیبش را ببرد این احتمالو در صورتی که اصلی
1
3

یابد. با چه احتمالی حداقل یکی از دو اتفاق افزایش می 

 .شودترین رقیب برای این تیم حاصل میقهرمان شدن یا بردن اصلی
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,های میانگین و واریانس داده 0 , , , , ,8 9 1 9 111  21 را بیابید. 13
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